

Встреча с театром

ТАШКЕНТ, 21. [ТАСС]. Спектаклем «Ночь и кнут» по пьесе А. Хабиба начал здесь гастроли драматический театр «Афган Нандари» из Кабула.

Это первая гастрольная поездка по Советскому Союзу молодого творческого коллектива — ровесника апрельской революции.

— Поездку мы начали с выступлений в Ашхабаде и были буквально поражены теплым, радушным приемом, — говорит директор и главный режиссер театра Хамид Джалья, выпускник ГИТИС. — Советским зрителям мы показываем, кроме спектакля «Ночь и кнут», пьесу «Легенда о матери» по мотивам «Сказок об Италии» М. Горького, а также «Правила и исключения» Б. Брехта. В репертуаре молодого театра — произведения мировой классики, в их числе пьесы Островского, Гоголя, Горького.

ПРАВДА

г. Москва

22 СЕН 1984